
Porsche Service Center Iași își 
deschide porțile în urma unei 
investiții de 5 milioane EUR
02/04/2025 Posesorii modelelor Porsche au la dispoziție un nou service autorizat, inaugurat recent în 
capitala Moldovei de Porsche Inter Auto România și APAN Motors: Porsche Service Center Iași. 

Noua clădire totalizează peste 1450 mp •   

Este al treilea Porsche Service Center din țară, după cele din București și Timișoara •   

Porsche Service Center Iasi dispune de 4 posturi de lucru dedicate mărcii Porsche •   

Posesorii modelelor Porsche au la dispoziție un nou service autorizat, inaugurat recent în capitala 
Moldovei de Porsche Inter Auto România și APAN Motors: Porsche Service Center Iași.

Iași. Pentru ridicarea clădirii dedicate service-ului, dotarea acestuia cu utilaje speciale, instalarea unei 
centrale fotovoltaice de 175 kW și reamenajările necesare în spațiul pe care va opera noul service, 



Grupul APAN a investit deja peste 5 milioane de euro plus TVA. Acesta este cel de-al treilea service 
autorizat Porsche din România, după cele din București și Timișoara, în timp ce Porsche Inter Auto 
România a anunțat și demararea proiectului pentru un nou Centru Porsche în Cluj, care va deține și un 
spațiu de service. 
 
”Pentru noi este o perioadă de extindere accelerată, astfel încât să fim mai aproape de clienții noștri, tot 
mai numeroși, din întreaga țară”, spune Alin Tapalagă, Director General, Porsche Inter Auto Romania. 
”Avem o comunitate foarte frumoasă de posesori Porsche în zona Iașiului, care va fi de acum deservită 
de cei mai buni specialiști de service, pregătiți și certificați de fabrica Porsche. În același timp, avem în 
desfășurare lucrări de reamenajare și modernizare la Porsche Service Center Timișoara, iar în Cluj, vom 
demara în curand construcția celui de-al doilea Centru Porsche, care va include, desigur, și facilități de 
service. În acest fel, acoperim mare parte din țară cu servicii post vânzare la cele mai înalte standarde, 
oferindu-le clienților noștri cea mai bună îngrijire, menită să conserve valoarea exemplarelor pe care le 
dețin.” 
 
Clădirea în care va funcționa noul Porsche Service Center Iași are o suprafață de 1.450 mp, în timp ce 
atelierul propriu-zis se întinde pe 515 mp, restul spațiilor fiind destinate recepției și zonei de așteptare 
dedicate clienților, birourilor, încăperilor anexă, magaziei de piese și spațiilor de circulație. Proiectul s-a 
conturat încă din vara anului 2021, când Grupul APAN a stabilit primele contacte cu Porsche Inter Auto 
Romania SRL pentru a demara ridicarea unui service autorizat Porsche, iar construcția și amenajarea s-
au finalizat în luna noiembrie 2024. In martie 2025 a fost semnat contractul pentru noul centru de 
service Porsche din Iasi.

”Suntem foarte încântați că am găsit un partener de încredere, alături de care să putem fi mai aproape 
de clienții noștri din Iași și din împrejurimi”, spune Adrian Pascu, Director Executiv Importator Porsche. 
”Procesul de autorizare a fost unul riguros și de durată, pentru că ne dorim să avem întotdeauna facilități 
la cele mai înalte standarde și cei mai bine pregătiți specialiști în service, fiecare mecanic urmând a fi 
școlarizat direct de producător. Începând de astăzi, noul service autorizat își va putea primi clienții, spre 
bucuria acestora, care acum au aproape de casă un service ce le poate satisface nevoile pentru lucrările 
de întreținere și reparații. Suntem încrezători că această investiție va da astfel și un imbold numeroșilor 
iubitori ai mărcii, care așteptau astfel de facilități înainte de a face investiția în primul lor model 
Porsche.” 
 
În noul Porsche Service Center Iași vor lucra 8 specialiști certificați Porsche, alături de 3 consilieri de 
service și un reprezentant infodesk. Configurația centrului respectă normele mărcii, aplicate peste tot în 
lume. 
 
”Acesta este unul dintre cele mai importante momente din istoria de peste 33 de ani a grupului de firme 
APAN si suntem mândri să inaugurăm noul Porsche Service Center aici la Iași, în capitala vibrantă a 
Moldovei”, spune Ovidiu Biciin, Director Executiv Porsche Service Center Iași. ”Sărbătorim nu doar 
deschiderea unei noi facilități dedicate mărcii Porsche, ci materializarea unei pasiuni care ne unește pe 
toți, izvorâtă din dragostea pentru măiestria automobilistică excepțională, performanța și experiența 
încântătoare care vin împreună cu deținerea unui Porsche. Acest centru de service este conceput 



pentru a reflecta angajamentul nostru pentru excelență și dedicarea față de clienții mărcii. Echipat cu 
tehnologie de ultimă oră, construit cu o atenție deosebită pentru sustenabilitate și având un personal 
format din profesioniști cu înaltă calificare, noul spațiu va oferi servicii și suport de neegalat”.
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Date consum

Taycan Turbo S (WLTP)*: Electrical consumption combined: 20.0 – 17.8 kWh/100 km; CO₂ emissions combined: 0 g/km; CO₂ class: A

*Informații suplimentare privind valorile oficiale referitoare la consumul de carburant și emisiile de CO2 specifice oficiale ale 
autoturismelor sunt disponibile în "Leitfaden √ºber den Kraftstoffverbrauch, die CO‚ÇÇ-Emissionen und den Stromverbrauch 
neuer Personenkraftwagen" (Fuel Consumption, CO‚ÇÇEmissions and Electricity Consumption Guide for New Passenger Cars) 
care este disponibil gratuit la reprezentanțele de vânzare, de la DAT Deutsche Automobil Treuhand GmbH, Helmuth-Hirth-Str. 1, 
73760 Ostfildern-Scharnhausen, www.dat.de).
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